
Niederschrift über die 2.  Sitzung des Seniorenbeirates

Sitzungstermin: Dienstag, 21.04.2015
Sitzungsbeginn: 10.15 Uhr
Sitzungsende:            11.15 Uhr 
Ort, Raum:                Alte Schule, Teichstraße
–------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Anwesend sind:
Herr Klaus Venzlaff Vorsitzender
Herr Berthold Driemeyer Kassenwart
Herr Matthias Hardt Schriftführer
Frau Rose-Marie Klinzing Beiratsmitglied
Herr Ansgar Koplin Beiratsmitglied
Herr Alfred Schramm                     Beiratsmitglied

als Gäste: 
Frau Hannelore Borcholte stellv. Vors. im ehem. Seniorenrat
Herr Manfred Schütze stellv. Vors. und Kassenführer im ehem. Seniorenrat 

Tagesordnung:

1. Eröffnung durch den Vorsitzenden
    und Beschreibung der Aufgabenstellung des Seniorenbeirats
2. Vorstellung der Beiratsmitglieder
3. Schlüsselübergabe durch den Seniorenrat 
4. Vorhaben und Pläne

PROTOKOLL:

zu 1.  Vorsitzender begrüßt die Mitglieder des neuen Seniorenbeirats
          und die Vertreter des früheren Seniorenrats und dankt für deren Bereitschaft,
          dem neuen Gremium den Start zu erleichtern.
          Er bittet die Mitglieder des neuen Gremiums, sich und ihre Motivation für 
          die Mitarbeit im Seniorenbeirat darzustellen.

zu 2. Die Mitglieder beschreiben kurz ihren Lebensweg und ihre Motivation für 
         die Mitarbeit im Seniorenbeirat.

zu 3. Die Mitglieder des früheren Seniorenrats übergeben die Schlüssel zu Büro und Sitzungssaal
         des Seniorenbeirats in der Alten Schule. 

         Ihre Frage, ob die von Mitgliedern des bisherigen Seniorenrat organisierten sozialen
         Aktivitäten (z. B. Fahrt nach Bad Bevensen, PC-Kurs etc.) von diesen fortgesetzt werden      
         sollen, wurde vom neuen Gremium  positiv und dankbar beantwortet. 
         Die Zusammenarbeit des bisherigen Seniorenrats mit dem Jugendbeirat wird positiv 
         beschrieben. 
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Forts.: Protokoll

Zu 4. Die Sprechstunde für Senioren soll fortgesetzt werden. Der Vorsitzende erklärt sich
         bereit, diese vorerst selber zu übernehmen. Sie soll jeweils am Dienstag von 10.00 bis 11.00    
         Uhr im Büro in der Alten Schule angeboten werden.

         Der Vorsitzende begrüßt die Empfehlung, die Zusammenarbeit mit dem Jugendbeirat       
         fortzusetzen und will mit dessen Vorstand Kontakt aufnehmen.

         Für die Arbeit des Seniorenbeirats wird aus dem Gremium empfohlen, möglichst einen 
         festen Termin vorzusehen z. B. „jeden 2. Dienstag“

        Als nächsten Termin wird der Dienstag, 28. April 2015 10.00 Uhr vereinbart.
        Ort: Sitzungsraum I des Rathauses, Hauptstr. 16

        Der Vorsitzende begrüßt Herrn Sascha Kröger von der Gemeindeverwaltung und dankt ihm für
        die bisherige Unterstützung der Arbeit des neuen Seniorenbeirats und erbittet deren 
        Fortsetzung.  

       Klaus Venzlaff                                 Matth. Hardt 
       Vorsitzender                            Schriftführer 
          

          


